@)

1,

HLEA

GC24688 & 7|
BB/ W E 2B S AR T A

56 FH e B 5
FHREA

EEEmHEEZZHANNLUBRERLAA

SHANGHAI BIAOZHUN HAILING SEWING MACHINERY CO., LTD.



:_:E $Iﬁ ................................................................................................................................................. 1
1) R T 1
2)  FFH LT e 1
3) BB SRAE o 1
B R EIIAR oo 1
BTG vttt 2
) BB AR et 2
2) R EITTAE T E v 2
3) I RS o 3
B)  ARIETTAR TR o orrreres e 4
B) BTG BUIEET AT oovrvereeme e 4
JEERTTEER - vevees e 4
L) BEE e L L s 4
2) L AIRIEE B oo eerr e 5
) TEIZE AR FTTBIT oo s 5
Q) BRI o orrr e 5
D) BRJERLE o orvrrrreerer e 6
B)  TEEE AR FT T T e 6
7) AL R e 6
8) TR AT E B TT e 7
) JEBHIE T3 cooveers e 7
10) BRI T oo 7
11) 4RI FF AU E ] o 7
12) B F e 8
A3) B v oo 8

(T I 111 = IR PP PP 8

(2) BB B T oottt 8

(B) LSS covvveeeres s 9
14) BT IR SR T T o oevrreere e 9
L5) B e 10
1B) FE AT T T T e e e 10
17) SEFFREETHEE oo 10
18) ALET S HEHE S BB BE ATTHEE oo 11
19) WS SRR BRI BIIIEE oo 11
20) FEERRAB A BT T v eerseers e 12
21) LSS EERL RIS BT - evverers e 12
22) TEEHR IR oo 13
23) TR R FE R B e oo 13
24) TEBDZZ BRI TE ovvvroerssees s 14
25) FHFTIERIE] S oo 15

26)

B T L BT B et 15



B T BT o LE (ST IR c+ovevvreeeeeeeee st 16

BT AT A L B B e 16
P R T G T e 16
B D T oo v et e e 17



1)

2)

3)

AR
LA

() T IRG, VIZPR T AENLET A s R B

(2) Bl fs A SR AR BT TIN S R FLOE

(3) AR L B B 2 R LS I, A2 T LYo

(4) Hlasis bt o T4a. KAk, BRRPAESEinsedhl, Difi.

(5) WLEFIBREI, ANEERE T IR IAE SR AT B SN AR HUEE . =Bl .

(6) WA ek T ISR B FAE,  MAEIX LR R B AN S A T L.

FFHLA 40

(1) TEHLAT, Sekeha s rrhin e .

(2) A HLas e e T, R AT 78 S o
(3) HBE LG, JeRaE R, R SR I BE R T 1)

VLI T B %e, TSR N A TN ET 5 1) e )
(4) BN F ML A B A FIATAL o

(S

(1) ANEALERT 35 CHAR T 5 CHRE, 750238 s LA 3k o
(2) BEGAENTNE . FE M P iR A0 R e SR S PR A5 PP A T AL 2%

A&
e GC24688-2-D | GC24688-1LD | GC24688-1RD
o 4 TR 2400rpm
gt 0 to 9mm
AT 34mm
Fzh 9 mm
F BRI TH e i :
JREE 16 mm
JiERR 1.6 £ KiiEiR
PUE DP X 17 #18-#25
JEIHAE BI85 i 1-7mm
H 0 A R T e AT
T 7 5 H Sl
HLEAL 750 FLAr] e FE AL




3. #HMiERrfEE
1 R ERIER

BT A0 GC24688 440 R MR AE LN, T U W) EATIE B, UMb f e, AU B
D PR 5

P

Po— — pa
RO 00

T
NV —

1 & 2

HLPLPEHIAR 2 0 3m Ay C 207 A D BEAS 5 G A\ S Rl 245 5 N i, 45 R 558 i T AR A S S far
MG C oo E S ML, D Smd R mii.

FEFeh kRS B 2ol r g 1 2, A ST HUME IR 22 AR b B 4.

FERATRRIA B Z N, 1 B AT LB SR s, PR ARG BAH N St QA 5E ) ml
227 o B IR U B A5 P TR R 2o

W EEGIRRA T, KAL) —— N, AR IR DA RE AR EAE, /e T
PRI AN REMGIA 22252, T R I 1 75 1A

QR BhefriERE (B2, B3
ML B R R, PG e T LI 2R L, LR I AR B A A, 7 e
TEWTTr, IFRIEARL K SOE S B o € J5 FRE ATl U IRl TSR 6 bar.
HAshofHEs s B .
AEUF RS g BRI a~f S ILPTIEHIN I AL . HURE R R AR D RE SRR T



ar BYZR AR DTS BRI o R A e AR o T R E AR (PR TED e {54k ML I
F46 e S0 e B

FEAE S RN 7,285 DR 5 AN o 8. 9 FR NP, HLAA

1:4% 8,1 1 2R CRRER G AL) 3L/ AT 18 AR IACH /<AL 19
545 5[] R UL 20 6: 543k 14 15 T 1) F BN o

10:4% 9 M dh s EL A 11:8: 12 YR EIZE5mA

13:5e) 3k 15&16: 445 e <L (XA)) 21

17: 348158 <L 22,

3) AL 2R

NP /AN, VoA

60mm

\JL:S
80mm

(1) HE v 2wt 3 gfEaik 1 L.
(2) MWIEIE, W 3 WAL SR L2 BURR AL 60mn; MATILE, W 3 ¥E S HRETIAZ A 80mm,

—3—



4) BRAFTHIRR B 22

5) WEHLE I EETAL
(1) U4 BT A

£ AD/EEEE (W, 0 T NS o ol i VAR [P v ol
FEbric il B WS HLE LIRS A A ZKE— 8. i3
B Ehmid st HHLSE AARIC s B 3mm, D 2

HEEAEEAL
a. KHHBEIFXK.
b. BERAIRET 4, IR 5T 3.

c. WEBhEE ARl s L, W Eah e sl s, Fesh b

1
2
3
4

(1) FHERET 3 K3 AR 1 ANERAE AR
R 2 [ E

(2) JHIRET 4 ¥4 A b 222he ¢ 2 [H 78
1ERLFE L.

BHOCEAL A 15 W Eshie Ebmic s &, WS s EEHAER A 1.

(2) M MEEHALE

LA LA EBAE AT AL, S BT EARGER NI, sl B RO RN S HL5E L ARR D A
A K8 nEshie EREARC A HLTe BRI R B 3mm, G S R e

a. KPAH I G,

b. Wiz Ebmid il L, W SRR T 1, Fesh PEHCEN A 25 skt EARIC A R, R

T3 e sl R EHLEAL T 2.
c. R LE5E3, FrRIRET 4.
T WHRSEA AN, AFFATFIRET 5.



4. {ERiAA

1) e
PREAT (LI B EL N 3R P 75 2

2) SLAME I

W& 9 AE (I EED  IRIEAER R S8R BHER K A AT AN [F) ] e R AT AH
MR i en) 9, W] -7 [T, D i) 9, w7 [R5 T R, itk
I
3) MK IIATT
WIS F B AR AR L, B 2k ) & A, Y B REE 4 R 5 TR sk ) RN, R
B, sk, R, KN

X

O X

s 2le T EZK KKK

4) SRRL

(1) R R ER O E.

(2) $ZEIRG L, SRR £ 7 10 7ERR
O Lge LI

(3) HZEIRF K TT AT 1, A sl .

(4 BELEW G, T 1 2 HENHTT, 5Lk




A3l k. SeLk BRI ML K 80%
(5) £kgeur), UM, JHBILE ) 2 8710

5) FIKL

(1) $ETFIRM, FTIFHERR G 3, TIPSR 1, B

(2) HLRIFLE IR 4 BOVKRISE 2 b RIS MO B T KRR ST T e, (IR o «
(3) HIRAAMRAELE 5 o IR e 6

(4) KRS F LA 7, REKER L 3cm, #HH1_EREHINR 1, & gk 3.

6) JREEIK I
VBRI 2. TTP N, TG 2 HOIRARET 3, IUN B T RIRAR S Sy,
P AT

ER: RARAETUAR A IR

Fl’#,ff L) FEBhTHOMETHF 1 H2TH B A

Lo 8 2) FAFFIEENIRAT 3;

L3 3) WKV TF ISP IL, el R HLE 1AL
I

4) FrERIEET 3.

_____,_...---"'""-4




8) M H BT

B A BT L, AT R RRIS T R I AT
G, bRAE 1 min B8] max. , #i A0 B HTE 07 RERD
A FTBREIAS B A . HEIAS LR P  S Y 1-Tmme
e F A R (K B e AN, AR ZIHLIVIHEE 25 B 1Y
ACH Ay min I, MR KAV 2400rpm, A2 H &4 max

B, R e KANER T 1600rpms

9) KRS

TR IS Jy P AR S P AT R, e
VAR BT 1 AT VYT DI M VR AT 1,
JERR Sy B m; SR e, TRIMR Sy .

10) 4HEEIEY
WA, WS SRR 2 AT B 6
/N T AR S T A 8 B T R

11) EEIFRMEA

(1) $EHIFE 1 PO .
HATIFR L, HLas L BT AA (4%
JROFFFFK 1, HLAS S SE -

(2) $RRTFK 2: PEHHRAETF XK.
pf— FIF 2, BLeH BTk R Rk

(3) #HEIFR 3. LEFEINEIZETT R
HRITR 3, IR 5, HlasRH
INESERE L8, JFRITK, L
AR A

(4) HHHETTR 4: THEYHRIT K.
IR 4, JPRAT 58, WANEI, ACH BN fHL—F, JPRITK, CHER .

7



(5) HIT% 5: FRIKWIT.. BFIFX 5, TIRATSE, FRIEMACE, AN, i T, JF

KATK, G EAE

(6) SZALIF3% 6: MIFHMIEL I AL ST OIF K, RSO TF Y, A MR G R UL T 0

W, FRIEIR, RO, GEBARIRERE) .

12) ¥H

(1) 5 H SIS« Jiehi AP D

(2) sl BmzaAH RERRAHLBI AR R (Db L AL, 2L
FERA, ML

(3) FeilAl @H#%ﬁhm BRI S LT REA).

13) ¥
(1) fny

ATV BT B 2 P TR IR BT LT T
D, WHEERET 1470F, JEEAN, Al 2 %) 45
FI, 50847 1.

TERMBEAT T 500 /NN LUS, S, RERDIE |
Wi, ASSZIZATIN R0 R
(2) E3)E3ET

BB 4 12k 1, BUSAENLTCEE 2 RI#EE 3 2 W], ek 1 AE
i 5 A

(1) A5 9 I, TEMIEEE TN A IEFT 100 ik 7 M1 8 JeAEH 9 A
SEM 6 N

(2) W& 11 IR ZEF B 5 19 i, 88 HACES) 10-15mm, £}
UEHABLR B2

(3) WlesisHe, 9 LNATTHRIIM.




(3) HlkAtmh

SR ARiER I AEAARC, it i v 1 ik A% S TR K
AR AERL K it

14) BYZR)E Lk T

BYER R AR BT E L R 1 SRR, g iak e n, W2 Sk ARk W sk Jymih,

15) 4%

s R P AR g i, TR T Bl T 1,
B N5 1) S ATl odis o7 56 1 HoT Bilse

T LS T o 1, WIS 4




16) XM %

1,2 mm

(L) BRvERIIN: 3EARF 1 e o — AEAT BT B )5 L.2mm 247 OIRAB4E RN RE M)«  Woekhin
€07 GEREPEREERNR) , #ahFse, HEREMT e, A LA o BEH R s i

(2) %L WAEFEER] €07, FAJTHIRE 3 LB RAT 4, VAR EEAL, EIEAE 1 S AT AR
2y 1.2mm Ak, FrERIRET 4.

HE: N 3 TEB BN AN T A ARl A1

17) TR IR

ERI B Zeit, WA HEEFSL Ol 37 & o HEEFHA B ARSI, BT I 5
(1) #HF AR

() FhEledliHe “0”

(3) ¥eahThe, Ksthr 2 B sl s

(4) FATFIRAT 1, B REEEhEHAT 2 M e R R BIBLEF AL POz s

(5) FTEURET 1, At

—10—



18) LS HEMR R I [A] B 1 2

HUE TR 15 AR #0229 6 1A 1A] Bt K4 0.1 mm.
¥ B BN AT FERR A B 1 X HENLEF IR A 3, ARG TR AT ]
W) B 2V
(1) FFRRAT G IBET 2 (FElEkR) 4 CHERR) .
(2) FATFHERR M E 14T 3 (AEhEi) 5 CHEiR) -
(3) VRRETEAR B A B BT i
(4) ¥rRIE4T 3. 5, 2. 4.

19) HUEHSHER R R 8

0.1 mm

(1 WEEER 0.

(2) BEE

(3) MIEIpLk .

(4) FATTURET 1,

(5) ¥ Fahke, NV HEER D LhE .
WL IR A & T 2.4mm D

(6) HeahleR, (EHARMLR, SHHENLE L.

(7) 7 5IR4ET 1,

20) AR IR




TR I LRI, HUEH ARG AR I AR 1, (HANRERSTE . W T IepUEr, S ey A 1 i, HL
EEASRERIE 2 BEAR PRI AP AT 1 PTIERLURET 2 SRR 1Y
21) HlEtEIRRRZ KT

(1) K57 7]

JOEFBEAR BRI BLR, e L EhEe, W R
5 HUE I A e A B CHLE B & T 38 A B
2.4mm) , BRI, 48T B RIS, LRI
AT G,

a. BIF Rt

OSBRI ] B K
WERAPANIZAT 2.
FERUET T 215 AR 12 A o
PAATEAT S 3, HEMB4ER T b FED)
I, B RGEAT FANED

f. EEWIARET 2,

(2) T EIERT )

JEEHBEAR AR E] €07, MUEHRARI, AT R L. (B TR 7 1.2mm)

a. EFAPIANIZET 3.

b. ML U S AL

c. WA A 4, A S RS F I RERT 6 .

d. WEEPIARAT 3.

22) TR VAR

® o o o

12—



T 2 T T 2R B B 0 B i e 5 R L 7.
AL TP 3 I, WEAR 2 T R LSk B N
LRI
OB 3 AL HERR & 19 B R e 4 B, TR
6 | Lolimmige, e USRI ks
KoMl : 344 3 AAZF I e L LA e NG 6 M 7 2 i)
7 ek 2 ARSI, AR B X T T R 4 . T
AR SR DRI e ot 2
Ve FATFUEM L S ARARAT, EF ML, RA TR b 4T
5, MLk 3 LIKFFT TR AOE R, 7 SIET 5 M ARIRAT . R A AN, R,
ik e A BRI, KRR N P A R SR . FATT M RE S IRAT, B 2, 42
TR b b 55T 5,

23) AR

MR EACT 1 RR, R 7 ST E ) 9mm.

(1) IR

(2) BERATRHURET, W/ E ).

(3) JE FHREEHRT 1, FEFMIRET 3.

(4) LR ARSI SR, A BB 5 A 9mm.

(5) 4 JR IR TH A BRA8Y 6 HlE 21 B T R 5 (AR B im, FldfEshih, JCEEsh, UhiIa R
WF 1 RHA BT MR 2 WE A, e SR4T 3.

(6) Pl R R IR4T o

(7) % bR e

—13—



24) EMAH E1#EE

ORI LR B
e IR, WTRGE IR 1 RISMER 2

(KA T 7mm,

a. B& Lifi.

b 50 VB A R 2.

C. HERAAS LR 15 LR 4 HOBR G HUIRT 5.

d. HEAC TR TR 4 (OLFE

5 TR IR ALY 4 SR B L, K
BRI 1-6mm; 248 IR B AL 4 )%
TGN, AR 15-Tmm,

e. R HAHIBAT 5.

BB R 2.

| o BERAMRIRET 6, P, VATTACILRC i 7

Y| EIBLSEEERIT Y T8mm, TSR 6.

| N, SRRSO “min”

. —ne
/ R C———
SR I 2200 SRS BB RIS 2 60 L), BLet i) iz,
BeEFBE Oy <07, BOTRIMAS ALK, RALAT “max” G, WINEIRIEE) )T kR LAk, WG




N libp e
(1 M Btk ERITEEE 4 I EED.
(2) FATFACH B N4 2 LR ARIRET 1.
(3) ¥eahEzhke, ALMLER [N BEAT 2 1T .
(4) A H G 2, AN SRR T L.
VER: AR A 2 I, IR 2 AR s, il i 2 &
RIALAE,  DREAT e R A 3 20 ZE NI B (I T VA R N
(5) FFEMNEIRET 1.
(6) B LKL 4.

26) BhJIMLE R

FEAETIRLIN B )R Z N T 5E JTRT 55 o
B JIANRERE HEAR -

&) a RIS HER T M I 20 % 0.3~0.4mm,
1—\73f::: W AT IR RIRAT 1 IF R BRI ), $7 5847 1.
VR FFIRAT LTRSS AN, (EBh TR A S E A F, B

_4)/ LR
0.3-0.4mm
2

27) BB JEiE I B RIS

211 1 BYERIR, BhJ) L A B ) 2 1] T BE 25
A 0.5mm.
(1) RISk .
(2) #EhEshse, MBI 5 LR 7 6 SefEyk 4
7 WML (i)
(3) FEFABYEE MANIRET 4.

(4 WHahJ] 1R RIE )] 2 )21 0.5mm
Ja, BRI IRIRET 4.
—15—



TE: BERURET 41, DYLRHINN 5 SR AR R 5 ik 3.

28) BUZI ML

ikl R DA KN TN SR E S VA 7 R (A s
RLIy, VREC VAR EE 2 o

NGRS, REEARe bR M I, BE BN ORFELE

0.1mm %47

R EORE HARTEE, SeAATTIRAT 5, MY
WE S MECIE Y, AR SRR U Y R R AT 6,
IZJEERE SANN

MR OFNARIRET 1, 3, 4, Feshhie
DL A TR A T R B s dh By, 47 RIRET 1, 3, 4.

PO REVARSEE PR

A LRI 5 T ICAE BT R AT 1L IT R AR LTI B o

14 555))) 6 RN D A T AFAT 25

PATAL B

R A TTIRAT 3 T AEAN T 6 15571 4 OFAT, IR TIRAT 2 LIsUIsE T) 4, M2 A% 5801 PAT, JFFE
I35 3,

BYER I )R B
B Iy R CRAE NGRS W A8 58 T % e/ e T8, %8 J11A% 580 1552 13,
FATFRRET 1, WOR € IR LA B 4T, fa, $T3IR4T 1.

—16—



LR B
BRI ITIRE LI AL IE R LI FRA T3k Ak et o -

30) RAEAR
A B A KA
(1) JUIAEHERR H 1 £k KT B
(2) FEAL LR HRANIRL2 ), (B es 2 NReEES), TERnTekl s #ah ahit, EREsI R .
(3) Bz ).,
(&) HFhYEhie, WlkeBas 2 Onid

TR RS, R 2 A B G AR AR
(1) FEFMIREE 3.
(2) BEUFIRAT 1, HUEEHGIN: BEHIRET 1, HIARWRCN .
(3) WAL 3,



A. HLFEER




A. HLFEER

g | MRS E2 PR 2-D | 1LD | 1RD % vas
AO1 | HF914B8001 |3 Hui24T 5 5 5

A02 | H005001040 |HpE 1 1 1

A03 | H415040080 |HREATBiH ELUR4T 1 1 1 |M4X38
A04 | HF927B8001 |HkLeATpiHmd 1 1 1

A05 | HF930B8001 |¥¥}zE 1 1 1

A06 | HF933B8001 |22 H. &My krsE 1 1 1

A07 | HF935B8001 |#77kh 1 1 1

A08 | HF936B8001 |hrdnas / 1 1 1

A09 | HF931B80O1 |%Ikl a5t 1 1 1

A10 | HO03045040 |Fr#EuRLE 1 1 1 M4
A1l | H005001040 |HpE 1 1 1

A12 | H401040060 |3 FrigsT 1 1 1 |waxe
A13 | HA7T10BO671 |JegktZ 1 1 1

Al14 | H6739B8001 |3Je 2k s 1 1 1

A15 | HA310BO705 |Jekhi 2 2 2

A16 | H6736B8001 |Jezkid 2tk 1 1 1

A17 | HF974B8001 |JeLkiZ4T 1 1 1

A18 | HA728H8001 |#pE 1 1 1

A20 | HF965B8001 |#githsle 1 1 1

A21 | HF964B8001 |Zezk# 1 1 1

A22 | H401030120 |424T 1 1 1 |M3x12
A23 | HF952B8001 |#pE 1 1 1

A24 | H5731F8001 |4 T-aifs 1 1 1

A25 | HF954B8001 |4)%kJ] 1 1 1

A26 | H401030040 |02k J1ug4) 1 1 1 |M3x4
A27 | HF947B7101 |Ze4k m4iha 1 1 1 1

A28 | H401030120 |iiZk i~ R4S 1 1 1 |M3x12
A29 | H403040080 |ZéLkss bl e BRET 2 2 2 |M4xs8
A30 | HF921B7101 | - 2& i 444 1 1 1

A31 | H901030080 |4n%T 1 1 1

A32 | HF942B7101 |Zesk& At 1 1 1

A33 | HF944B8001 |2k 4t 1 1 1

A34 | 1431050060 |ZeLk™mEEIR4T 1 1 1 [M5x6
A35 | HF958B8001 |Zs2k /)N ik 1 1 1

A36 | HF955B8001 |22k ihfpkh 1 1 1

A37 | H007013035 |EZ&4$4 M 1 1 1

A38 | HA300E2110 |33 1 1 1

A39 | HF957B8001 |#pE 1 1 1

A40 | HF960B8001 |Zazk K HhAR 1 1 1

A41 | HF959B8001 |5 1 1 1

A42 | HF966B8001 |4 pEl 2 2 2

A43 | HF967B8001 |PEfE%: 1 1 1

A44 | HF969B8001 |45 17 pEl 1 1 1




A. HLFEER

g | MRS E2 PR 2-D | ILD | 1IRD bas
A45 | H431050050 |FEEfEESIZAT 1 1 1 [M5X%X5
A46 | HF999BS001 |k d&rifR 1 1 1

A47 | H7331G8001 |#&BHAR 24T 1 1 1

A49 | HF915B8001 |JHIHRHRET 1 1 1

A50 | HF918B8001 |MHikR Blihig iz (128) 1 1 1

A51 | HF913B8001 [Ttk 1 1 1

A52 | HF919B8001 |MHikR BlidhA% % (185) 1 1 1

A53 | HF920B8001 |ffiti - EHi 1 1 1

A54 | HF998B8001 |Jicti At 1 1 1

A59 | HF985B8001 |4k (w) 1 1 1

ABO | HF986BSOOT |HEH AR % 2 2 2

A61 | H401020025 |#RE 24T 2 2 2 |m2x2.5
A64 | HF938K8001 |HulfE ek 1 1 1

A65 | HF914B8001 |36 HuiR4T 10 10 10

A66 | HF997B8001 [#Z41 44 10 | 10 | 10

A67 | HF991B8001 |l stk 1 1 1

A68 | HF992B8001 |y &y & 1 1 1

A69 | HF993BSOO1 |hmyii2sT 1 1 1

A70 | HF994B8001 |hiimiZ4s] 44 fEl 1 1 1

A71 | HF995B8001 |3 1 1 1

A72 | H3108B0692 | Fid&k’mEH 1 1 1

A73 | H3108B0691 | Tid%k% 1 1 1

A74 | HF938C8001 | Fid&titz4S 1 1 1

A75 | HA307BO674 |# )2 1 1 1

A76 | HF90ABSOO1 |yid £k &l 2 2 2

ATT 100010 |/ fHHRIE 1 1 1 [M10x1
A78 | HGB605H8001 |#%fzit%E 1 1 1

A79 | HF98118001 [fm/ o4, 1 1 1

ASO | H7335C8001 |# 2 2 2

A81 | 1428080120 |ifj#&se S EIRE] 1 1 1 [M8x12
A82 | H007013060 |EZ!44}4] 1 1 1

A83 62877  |%h& 2 2 2

A84 | HF9S0I8001 |fR-Lotiiids 1 1 1

A85 | HF97918001 |[F]7 %k 1 1 1




B. SR &85 44




B. SR &85 44

g | FEARS S k4 Fr 2-D | 1LD | IRD e
BO1 | HO03002050 |/|N3e2k s [ e g i) 2 1 1 |v5
B02 | HF930C8001 |/M3eekid it 2 1 1
B03 | HF929C8001 |/)3Jezkig’sT 2 1 1
B04 | HA112B0693 |/)hJegkii 2 1 1
B0O5 | HA710B0672 |/|N3legkisE: 2 1 1
B06 | HA7T10BO671 |/)NJeLkiZ it 2 1 1
BO7 | H3221B0686 |JeLk i iR4S 1 1 1
B08 | HF917C8001 |idZkhi 1 1 1
B09 | H3221B6817 |#AZk4T 1 2 2
B10 | H3221B6811 |MiriauRsT 2 2 2
B11 | H7316B8001 |ithZkARissT 2 2 2
B12 | HG005C8001 |3k’ 1

B12 | HF925C8001 |id £k’ 1 1
B13 | H7322B8001 |idZeaJiR%] 2 2 2
B14 | H7316B8001 |3J&LkAubR [ 5 14T 2 2 2
B15 | HF905C8001 |Jezk stk 1 1 1
B16 | HF923C8001 |#ELkift 1 1 1
B17 | HF924C8001 |HE Lk i 1 1 1
B18 | HF915C8001 |#AZkik 1 1 1
B19 | HF916C8001 |id 2k ) 1 1 1
B20 | HA310BO705 |32kt 4 4 4
B21 | HA310BO702 |#AZkhi 2 2 2
B22 | HA115B0703 |Jegki 1 1 1
B23 | HA115B7010 [JeZkisih} bzt 2 2 2
B24 | HA310BO701 |Jezkif izt 2 9 9
B25 | H4712C8001 [Pk (K 1

B26 | H32481BF21 |iZktk i) 1

B27 | H32481B821 |#h4s 1

B28 | H32481B521 |4l 2

B28 | H431050050 |%2iZ4T 1 1
B29 | H32481B621 |4=f4 1

B30 | H32481BD21 |itZktk i) 1 1 1
B31 | H4713C8001 |Pksk# 1 1 1
B32 | H32481B721 |{-Tiugh) 1 1 1
B33 | HO03045050 |#ELATFT4lIELRE 1 1 1 [M5
B34 | H003002050 |/ ffiRHtE 1 1 1 M5
B35 | HF918C8001 |HELEALAT 1 1 1
B36 | H007013050 |EZ4$4 1 1 1
B37 | HF919C8001 |#ELATHT 4 1 1 1
B38 | HF921C8001 |4M4ZffT 1 1 1
B39 | H4710C8001 |Jesk 1 1 1
B40 | HG110C8001 |Hbfdikisssk 1 1 1
B41 | H005001040 |#pl 1 1 1




B. SR &85 44

g | HEAGS E2 PR 2-D | 1LD | 1RD % bas
B42 | H415040080 |J&'BuR%T 1 1 1 |M4xs8
B43 | HF92718001 [#& )+ 1 1 1

B44 | H415040350 |4/~ H B4 k4T 2 2 2 |M4x35
B45 | HF906C8001 |4 s 1 1 1

B46 | HG107C8001 |#ELk <ML 1 1 1

B47 | H403050120 |FAM4%k JAEIEET 2 2 2 [M5x12
B48 | HG108C8001 [7H& 4% M5 1 1 1

B49 | HG109C8001 |~ MLk 1 1 1 |EPL-04 M5
B50 | H005009040 |#%74 53 £ g 2 2 2

B51 | H005001040 |F-#A[&] 2 2 2

B52 | H3100G2050 |75 1 1 1

B53 | H003002040 |75 gt 1 1 1

B54 | H003045040 |35 42 Hf 1 1 1

B55 | H32481BB21 |1F-Ehtk 1

B56 | H32481BC21 |[[&IH:kIZ%T 1

B57 | H32481B921 S % 1

B58 | H32481BE21 |3tk 1

B59 | HGOOSC8001 |Mhhiugs) 1

B59 | H4805C8001 |Mhpimuzs) 1 1

B60 | HGOO7C8001 |MrihuRsT 1

B60 | H4804C8001 |MrihuRsT 1 1

B61 | HGO09C8001 |#AZkAT 1

B62 | H3221B0689 |JeLk i R4S 1




C. L#h. Ph&k. sHA-#M4

9 10 11 13 16 171819 21 22

2 4 5 1 121415 20 23 24 25 26

50 62
66
) — ¢
b2 89
=70
53 : B
54 1y 63
55 64
(53) i A 65
55 = )&r—— (65)
57
90 —ﬁa —99
6—58
61 JI 60




C. L#h. Phek. sHA-#MF

g | FEARS S k4 i 2-D | 1LD | IRD e
CO1 | H6715C8001 |ETAT Hhhn e fr ig 4T 1 1 1

C02 | H431060080 |EI4T Hi#ES & MR 4T 1 1 1 |M6X38
C03 | HF907D8001 |%F#T Ak 1 1 1

C04 | H431060060 |#24] 1 1 1 |M6X6
C05 | HF914B8001 |z6Hrd24T 2 2 2

C06 | HF905D8001 | k% 1 1 1

€07 | 1320570662 | L-4mkhA& (75 1 1 1

C08 | 1431080100 | F-fyhk s e d4T 1 1 1 [u8x10
C09 | HF913D8001 | b4 Pk 1 1 1

C10 | HO07009200 |%f FH 4] 1 1 1

C11 | HF921D8001 | Fihihzk () 1 1 1

C12 | HF918D8001 |4 1 1 1

C13 | H431060060 |#fZ=Ug4T 2 2 2 [wexe6
C14 | HF943D8001 |24k Ikzh%E 1 1 1

C15 | H431060100 |4KzhEea24T 2 2 2 [M6x10
C16 | HG107D8001 |[F:E4%e (1) 1 1 1

C17 | H431060080 |7 £ M3k & 5 WEAT 1 1 1 |M6x8
C18 | H429060100 |P4 /N s % i iR4T 1 1 1 |M6X10
C19 | H007009200 % F 424l 1 1 1

€20 | HF932D8001 | l-Ahéhzk (47D 1 1 1

C21 | H431060080 |#fZ=ug4T 2 2 2 [wexs8
€22 | HF929D8001 |4 4R 4T % 1 1 1

€23 | H431060100 |P4 7N M5 % i BR4T 1 1 1 |M6X10
C24 | HG109D8001 |Fzh%e 1 1 1

€25 | H005008080 |3=zh#e e BEHR4AT 4 ] 1 1 1

C26 | H415080250 | P4/~ F B4 k24T 1 1 1 [u8x25
C27 | H429060100 |P4 7N F i % i iR4T 1 1 1 |M6X10
C28 | H428050060 |7 F-T-bi ' s MR 4T 1 1 1 [wsxe6
€29 | HF913G8001 | #Fi&EATHh 1 1 1

C30 | HF918G8001 |¥ A4 bl 2 2 2

€31 | H7221G8001 |k 2 2 2

€32 | HF916G8001 |HkLkiEFT 1 1 1

€33 | HA28050060 | P4/ Ff1F i 5 e MR 4T 1 1 1 |M5%X6
€34 | HF911G8001 |AHAFEEFFHlE 1 1 1

C35 | HF919G8001 |#24]4H 1 1 1

€36 | HF909G8001 |#h& 1 1 1

€37 | HF910G8001 |k 1 1 1

€38 | HG107G8001 |HkZkAT 1 1 1

€39 | HF908G8001 |HkZkiFfLE 1 1 1

C40 | H003008040 [#Z#} 1 1 1 |4
C41 | HF920G8001 |A1-ATHk&k thin 1 1 1

C42 | HF923G8001 |#h& 2 2 2

C43 | HF926G8001 |45 ks 1 1 1




C. L#h. Phek. sHA-#MF

g | FEARS S k4 i 2-D | 1LD | IRD e
C44 | HF922G8001 |EF#HTi&EH" 1 1 1

C45 | 1431030050 | BRIRSUR % BEHRAT 1 1 1 |M3X5
C46 | H401040100 |A1AT4% LI2ET 2 2 2 |[wax1o
C47 | HF924G8001 |%H#T43k 1 1 1

C48 | HF928G8001 | LB L4y 1 1 1

C49 | HF927G8001 |%tHFestig 1 1 1

C50 | HF938G8001 |whzk (%) 1 1 1

C51 | H415040100 |iEHeS4hiR4S 2 2 2 |Max10
€52 | HF933G8001 | HTi&EAT i Hk S50 1 1 1

€53 | HF939G8001 |%tHTE sk 2 2 2

C54 | HF936G8001 | 1 1 1

C55 | HF937G8001 |uhzk () 1 1 1

C56 | HF940G7101 |34 ¥kl 411k 1 1 1

C57 | HGO05G8001 |%F#F 1

C57 | HF970G8001 |%H#F 1 1

€58 | HG007G8001 |3t £k 1

€58 | HF971G8001 |iZkik 1 1

C59 | H428030030 |JeftuRs] 2 1 1 [M3x%3
€60 | HGO08GSO01 |idhZkARissT 1

€60 | HF972G8001 |itZkARissT 1 1

C61 | JZDP1700P23 |HL4t 2 1 1

€62 | HF931G7101 |EHHT125h48/ N 1 1 1

€63 | H403040100 |¥F4rblH e i@s] 1 1 1 [wax10
(64 | HF943G8001 |4k 1 1 1

C65 | HF947G8001 |k 3 3 3

C66 | HF927E8001 |EHATHEZI4IHE (A1) 1 1 1

C67 | HF968G8001 | ksl % gl 2 2 2

€68 | HA15040120 |'ZpEug4T 2 2 2 |M4x12
€69 | H005001040 [HZ4T 2 2 2

C70 | HF965G8001 |%tHF42 )k s Ml 2 2 2

C71 | HF924E8001 |#HATHEh%HE CA) 1 1 1

C72 | H415060200 [KIEFBRET 1 1 1 [M6X20
C73 | HG133G8001 |R3EAF 1 1 1

C74 | HF951G8001 |tk 4 4 4

C75 | HG130G8001 |ii% 1 1 1

C76 | HG131G8001 |k 1 1 1

C77 | HO03045080 |36 JHELE 1 1 1

C78 | HG125G7101 |HEAF41; 1 1 1

C79 | HF949G8001 |%&H#T325h 9K z) itk 1 1 1

€80 | H415060160 |3xXzh HhiwHE4sS 1 1 1 |wex16
€81 | HF952G7101 |/NZEAFA 2 2 2

€82 | HF956G8001 |yizksk 3 3 3

€83 | HF957G8001 |ii% 1 1 1




C. L#h. Phek. sHA-#MF

g | FEARS S k4 i 2-D | 1LD | IRD e
€84 | HF958G8001 |k 1 1 1

€85 | HF959G8001 |iiZE 1 1 1

C86 | HG127G8001 |4k N FbhrigsT 1 1 1

€87 | HO07013080 |EZ4$4 4 4 4

€88 | HG130G8002 |ii% 1 1 1

€89 | HG131G8002 |k 1 1 1

€90 | HGO06G8001 [HLEr3e3k (8) 1




D. Hs BT B # A

—

BN




D. Hs BT B # A

g | FEARS S k4 Fr 2-D | 1LD | IRD e
DO1 | H428050080 |#24] 4 4 4 |M5x8
D02 | HF919E8001 | A2 T e Jid il 1 1 1

D03 | HF906ES001 |#2 H. &k (Z2) ik 1 1 1

D04 | H428050080 | khi4T 1 1 1 |M5%8
D05 | HF912E8001 |k 1 1 1

D06 | HF911ES001 |uh% 1 1 1

D07 | HF908ES001 |1k 2 2 2

D08 | HF913E8001 |AZ H. &5 PRA7H 1 1 1

D09 | H005018050 |HpEl 1 1 1

D10 | H415050100 |FRAZ HLBRET 1 1 1 [M5%X10
D100 | H431040040 |Z%3d fi A7 2ed24T 1 1 1 |M4x4
D101 | HF98TES001 |Fafr ekt 1 1 1

D102 | HF922E8001 |4 3d Hi {7 3% 1 1 1

D11 | HF956G8001 | sk 1 1 1

D12 | HF917E8001 |HEAT4Y 2 2 2

D13 | HF916E8001 |7 Mzt 2 2 2

D14 | H415060200 |Hh#HR%ET 1 1 1 |M6X20
D15 | HF951E8001 |J& Az H. (F1) ikl 1 1 1

D16 | HF956E8001 |&:AT4Y 1 1 1

D17 | HF953E7101 |FRIAIAZ T (F7) MiAw AT 444 1 1 1

D18 | HA104D0652 |#% )75 1 1 1

D19 | HF942E8001 |AZ H. &+ 4 1 1 1

D20 | H428060060 |f#Eug4sT 2 2 2 [wex6
D21 | HF946E8001 |3z . & i1 AT 1 1 1

D22 | HF947E8001 |%hk 1 1 1

D23 | HF948E8001 |AZ H. &t iff 5 i #E AT Y 1 1 1

D24 | HF949E8001 |\M#E AT 4l MLk 1 1 1

D25 | HF960E8001 |1k 1 1 1

D26 | HF961E8001 |y e 1 1 1

D27 | HF959E8001 |uh% 1 1 1

D28 | HF956G8001 [k 1 1 1

D29 | HF924E8001 |A% B E i HhsHE ( A) 1 1 1

D30 | HF923E8001 |3z T & i1 %h % ] 2 2 2

D31 | HF921E8001 |z H &% 1 1 1

D32 | H431050050 |% R4 2 2 2 |M5x5
D33 | HF927E8001 |4 H &iffyihihE ( 4) 1 1 1

D34 | HF928E8001 |A2 T &l ks 1 1 1

D35 | H415050120 |3f5ke % e W4T 1 1 1 |M5X12
D36 | HF926E8001 |AZ H. &A™ (47D ik 1 1 1

D37 | H415060200 |HhHRIR%E]T 1 1 1 |M6X20
D38 | HF940E8001 |%klE 2 2 2

D39 | HF914E8001 |34 2 2 2

D40 | HF918ES001 |43 2 2 2




D. Hs BT B # A

g | FEARS S k4 Fr 2-D | 1LD | IRD e
D41 | HF933E8001 | HLEZEH 1 1 1

D42 | HF936E8001 |J& [ 1 1 1

D43 | HF935E8001 |5 &]&l 1 1 1

D44 | HF934E8001 |45t sl Jis 1 1 1

D45 | HF931E8001 |~ firfk b 1 1 1

D46 | HF932E8001 |’ GIAA 1 1 1

D47 | HF997B8001 |HpEl 2 2 2

D48 | HO05001050 |/ s fE] 2 2 2

D49 | H415050180 |/<&LJAEHE4T 2 2 2 [M5x18
D50 | H415040160 |~ HLRH 2 R4ET 1 1 1 |M4x16
D51 | H005001040 |%pE 1 1 1

D52 | HF943E8001 |/ 4l & 1 1 1

D53 | HF937E8001 |A &/ 1 1 1

D54 | HF938E8001 |4 1 1 1

D55 | HF939E8001 | <Ak K 1 1 1

D56 | HF962E7101 |1 HIAZ H.4hZH 1F 1 1 1

D57 | H415040120 |ihARugsT 1 1 1 |jwax12
D58 | HF924E8001 |JFJHIAZ T A £ 2 2 2

D59 | H402050080 |'S5p&I424T 2 2 2 |M5x8
D60 | HF923E8001 | JHIAZ T Ak % el 2 2 2

D61 | HF970E8001 |if2n4s 1 1 1

D62 | HF964E8001 |HeMiAs T sk 1 1 1

D63 | H415030060 |[& & 24T 1 1 1 [M3x6
D64 | HF974ES001 |E5 bl 5 iRk 1 1 1

D65 | HF973E8001 |& bk 1 1 1

D66 | HF972E8001 |mitNiEsr 1 1 1

D67 | HF961E8001 |[iiZE 1 1 1

D68 | HF983ES001 |y 1 1 1

D69 | HF984E8001 |1k 1 1 1

D70 | HF982ES001 |yl [l 5 i 1 1 1

D71 | HF98GES001 |1k 1 1 1

D72 | HF97TES001 |4l 1 1 1

D73 | H401040040 |FRAZ FBRET 1 1 1 |M4x4
D74 | HF97TES001 |4l 1 1 1

D75 | HF978ES001 |1k 1 1 1

D76 | HF979ES001 |34kl FRA 1 1 1

D77 | HF925F8001 |71 i kAE FF 1 1 1

D78 | HF926F8001 | M AT i H4Y 1 1 1

D79 | HF933F8001 | Il b 1 1 1

D80 | HF914B8001 |F:LER4T 2 2 2

D81 | HF934F8001 |y G 28 1 1 1

D82 | HF928F8001 | MR S 1) 44 1 1 1

D83 | HF930F8001 |1k 1 1 1




D. Hs BT B # A

g | FEARS S k4 i 2-D | 1LD | IRD e
D84 | HF932F8001 |BRA Frug4sT 1 1 1

D85 | HF979E8001 |5 [i4H FRAT Fi 1 1 1

D86 | HF939F8001 |1k 1 1 1

D87 | H431050100 |4 & EATHIEMZET 1 1 1 [wsx10
D88 | HF940F8001 |4hIE B4l 1 1 1

D89 | HF938F8001 |4hT& AT 1 1 1

D90 | HF946F8001 | = ffiid 4tk 1 1 1

D91 | HF977ES001 | = ffiidE43 Lu 2 2 2

D92 | HF978ES001 |1k 2 2 2

D93 | HFI7IES001 | P4 & AT RS BRA7 H 2 2 2

D94 | 1401040040 |FRA A UR%ET 1 1 1 |w4x4
D95 | HF956F8001 | & E4F 1 1 1

D96 | HGOOSF8001 | M (8) 1

D96 | HF959F8001 [P i 1 1

D97 | H428040080 [P -1~ bty 55 A W4T 1

D97 | HF960F8001 |p e g4y 1 1

D98 | HG105F7101 [AMNEMZAAE (8) 1

D98 | HF943F8001 |[4h/F I 1 1

D99 | H415040100 |5} 4T 1

D99 | HF944F8001 |4h/T HME4T 1 1




E. JE R 5 5544

4




E. JE R 5 5544

g | HEAGS E2 PR 2-D | ILD { IRD E
EO1 | HO07013080 |EZ4$4 [ 1 1 1

E02 | HF965F7101 |18k IR A 2014 1 1 1

E03 | HF963F8001 |3 i B 2 Je il 1 1 1

E04 | HF961F7101 |V Ha24T 2 1) 1 1 1

E05 | H007013050 |EZ!+4[& 1 1 1

E06 | H612030080 |74y 2 2 2

EO7 | HF976F8001 |H% S 4N 1 1 1

E08 | HF972F8001 |F& 3 1 1 1

E09 | HF975F8001 |5 5 ) Wkl £ 1 1 1

E10 | HF973F8001 |5 5 i) fih 1 1 1

E11 | HF974F8001 |Fk# S (n4HE 1 1 1

E12 | 1428080120 |FR {74l 2 SH@4T 1 1 L M8X12
E13 | HF905F8001 |F s tahihE (Z) 1 1 1

El14 | HF922F8001 |k 1 1 1

E15 | HFO19F7101 |F& 4= 1 b 24 1 1 1

E16 | H605050320 | F JHISR T} hAvs BR A 44 1 1 1

E17 | HF904F8001 |H M7t 1 1 1

E18 | HF906F8001 | MR HHFME (42D 1 1 1

E19 | H424050160 | ik PRA7ZER4ES 1 1 1

E20 | H003002050 [Z#}]: 1 1 1

E21 | HF99TF8001 |HELk ik i il 1 1 1

£22 | HF996F8001 |44k 7 1 1 1

E23 | H415060160 [#EZk HhARIZET 1 1 1 |M6X16
E24 | HF910F8001 |Hk IR T4 el 1 1 1

E25 | H401050060 |'%RMZ4%T 1 1 1

F26 | HF907F8001 |FestihihE () 1 1 1

E27 | HF909F8001 | JHI4R T 447 i = fa 1 1 1

E28 | HF908F8001 | MMIERTHFME (452D 1 1 1

E29 | HA15060200 | JAIHRF- i ti iR 1 1 L |M6X<20
E30 | HF913F8001 |4 4 T- ihA 1 1 1

E31 | HF915F8001 |#pEl 2 2 2

E32 | H005014080 |uk K44 pE 1 1 1

E33 | HF916F8001 |44 14K T 1 1 1

E34 | HF917F8001 |#TF-uR4T 1 1 1

E35 | HF980F8001 |MR¥E#EHA (1) ik 1 1 1

E36 | H415060160 | b 4] 1 1 1 |M6X16
E37 | H415050250 |24] 1 1 L [M5X25
E38 | H003002050 [Z#]: 2 2 2 M5
E41 | HG119F8001 | i3 1 1 1

E46 | H104060250 |i%engs) 1 1 L [M6X25
E47 | HF990F8001 |/Edz ittt 1 1 1

E48 | H7316E8001 |i%eug ) 1 1 1

E49 | HF90IF8001 | zh#t M ik 1 1 1




E. JE R 5 5544

g | HEAGS E2 PR 2-D | 1LD | 1RD % bas
E50 | H415060160 |p47SFRIA: k24T 1 1 1

E51 | HF911F8001 |/t 1 1 1 |SDA32X 20 (7 fi7)
E53 | HF912M8001 |HRddik 2 2 2 |EPL4-01 ¢4-1/8”
E54 | HF91BF8001 |Jé sk 1 1 1

E55 | HO05008060 |7t % 1 1 1

E57 | H415040550 |4 [ sEig4T 4 4 4

E58 | HO05008040 |73 £ 4 4 4

E59 | H005004040 |F-#A[&] 4 4 4

E60 | HF91DF8001 |#pE 1 1 1




F. &TBE A 844




F. &TBE 34

g | HEAGS E2 PR 2-D | 1LD | IRD E
FO1 | HF925H8001 |#EAT 43 1 1 1

FO2 | HF924H8001 |4t E i1 4ZAT 44 1l 1 1 1

FO3 | HG108H8001 |41 ERiMTIRAT 1 1 1

FO4 | HF923H8001 |t Rrif i sirsy 1 1 1

FO5 | 1431050080 |#AT4H 37 HH24T 1 1 L [M5X8
FO7 | HATOOF2030 |il-zh4Y 1 1 1

FO8 | H3200F2110 |1l-zh4l5 1 1 1

F09 | HAL09F0674 |41 i 15 S8AT 25 £} ] 1 1 1

F10 | HF914H8001 |4 RriTitgir 1 1 1

F11 | HA720F0687 |4t prtickt s 1 1 1

F12 | HA7T20F0683 |%f bRt fr bk 1 1 1

F13 | HATA21F120 |4FBEARSS 1 1 1

F14 | HF909HB001 |t HFikr ik THiAR 1 1 1

F15 | HA7T20F0685 |41 BiARATIR4T 42 1 1 1

F16 | HAT20F0686 kR4l 1 1 1

F18 | HF928H8001 |fE4%khihs (72) 1 1 1

F19 | HF932H8001 | {344 A 4 1 1 1

F20 | 1428060080 |f8]4% 7' & MR 4T 2 2 2 |M6X8
F21 | HF930H8001 |{al&%ihtn ( ED 1 1 1

F22 | HF934H8001 | i AT f4 1 1 1

F23 | H428060060 | Palig4T 1 1 1 [M6Xx6
F24 | HF927H8001 [Z[&E 1 1 1

F25 | HG110H8001 |f3I4% HhARi AT 1 1 1

F26 | HO07013050 |EZY44 2 2 2

F27 | HG112H8001 |f3I4&%H 1 1 1

F28 | HF931H8001 |fRlg&ihihes (F) 1 1 1

F29 | HK332F8001 |47 #41 1 1 1

F30 | H4937L8001 |{8I444R TR A7 24T 1 1 1

F31 | H4938L8001 |fRI4%4K T MRA #5 J7 el 1 1 1

F32 | H4943K8001 |{8I4%4K T4 A% 1 1 1

F33 | HG113H8001 |f34%4%F 1 1 1

F34 | H428050060 |{&148HK T AT 5 & 4T 1 1 1

F35 | HG114H8001 |f344MK F-FuAtbh 1 1 1

F36 | H428050060 |{&142HK T AT e o 4T 1 1 1

F37 | HF937E8001 |44k 1 1 1

F38 | H403060100 |~ frfkngs) 4 4 4 |M6X10
F39 | HF947H8001 |fl5%5 41 HLik 1 1 1

F40 | HF954H8001 |5 pal 1 1 1

F43 | HF953H8001 |{5|4%% 2& 1 1 1

F44 | H005001060 |# g 1 1 1

F45 | H104060250 |#Ig¢ihAl CF) BR4T 1 1 L M6X25
F46 | HF939HB001 | iy AT 1 1 1

F47 | HF937H8001 |{Rlg%ihin (KD 1 1 1




F. &TBE 34

o | REARG S 7N 2-D | 1LD | 1RD E
F48 | HF941H8001 |44y 1 1 1

F49 | H003001060 [#ZE) 1 1 1

F50 | HF943H8001 |4 44T 1 1 1

F51 | HF942H8001 |43 1 1 1

F52 | 1424100100 |FRAE5UR%ET 1 1 1 [mMio0x10
F53 | H3100D2090 |FRA 44 &2 1 1 1

F54 | HF963H8001 |{5]4% 4 BRAT4Y 1 1 1

F55 | HF966HS8001 |yt 1 1 1

F56 | HF958H8001 |{I4%& 1 1 1

F57 | HF967HS001 |yt 1 1 1

F58 | HF961H8001 |JEHeS4h 2 2 2

F59 | H005009050 |75 %4 4 4 4

F60 | H415050160 |&:4uE i hR4] 4 4 4 [M5x16
F61 | HK334F8001 [f73442 1 1 1




G. T b AR F A

5 10 1112 (11) 15

40 41 43 (41) (30) (29) (26)
o /o

(24) 44 (28)(27)

37 38 39 (39)(38)(37)

&—-53
45 46 48 (45) 51 £ 54 57 62

47 49 (46) 50 52 56 58 5960

4 75 81 82 83




G. T b AR F A

g | FEARS S k4 i 2-D | 1LD | IRD e
GOl | HF92818001 |iXAm%h 1 1 1

G02 | HF959G8001 |iiZE 1 1 1

GO3 | HF965G8001 |31k ' ] 1 1 1

GO4 | H415040120 |'5pEI424T 1 1 1 |Mx12
GO5 | HF927E8001 [EAmfhihe (Z) 1 1 1

GO6 | HF93118001 |k FH &l 1 1 1

GO7 | HOO7009150 |k FH 4 1 1 1

GO8 | HF94118001 |4 1 1 1

G09 | HF94218001 |1k 1 1 1

G10 | HF93718001 |4 %4+ 4 4 4

G11 | HF94518001 |#pEl 3 3 3

G12 | HF93518001 [i&Am iR (2D 1 1 1

G13 | HF93618001 |iAGHhs (Z5) WR%T 2 2 2

G14 | HF956G8001 |k 1 1 1

G15 | HF94618001 |4l 2 2 2

G16 | HO07013050 |EZ4$4 1 1 1

G17 | HF94418001 | %24 1 1 1

G18 | HF93918001 |14k 1 1 1

G19 | HF94818001 |2 4137 B uR4T 2 2 2

G20 | H415040120 |/ F A k24T 2 2 2

G21 | HG10718001 |34 e 1 1 1

G22 | HF94918001 |74 1 1 1

G23 | HF95318001 |#AAIEAT4Y 1 1 1

G24 | HF92918001 |yt 3 3 3

G25 | HF927E8001 |iAnfhihE (A 1 1 1

626 | HF92718001 |HpEl 4 4 4

G27 | H415060120 [EAG AR (A7) BRET 2 2 2 |Mex12
G28 | HF92318001 [i&Am iR (A7) 2 2 2

G29 | HO07013050 |EZ4$4 4 4 4

G30 | HF92618001 | KIEAT R4, 2 2 2

G31 | HF924E8001 |i(AnhihE (f) 2 2 2

G32 | HF95718001 (4R il (4D 1 1 1

G33 | HA719B0707 |yhiZE 1 1 1

G34 | H415050160 |WE4T 1 1 1 |M5X16
G35 | HF95818001 (A4 ikl (4D A 1 1 1

G36 | HF96118001 |k 1 1 1

G37 | H401030080 |WZ4T 2 2 2

638 | HF95418001 |HpE 2 2 2

639 | HF95218001 |&7 AT 2 2 2

G40 | HF95918001 |#a74 %k 1 1 1

G41 | HF965G8001 |47 %' 2 2 2

G42 | H415040120 |'"pEI424T 2 2 2 [Max12
G43 | HF927E8001 |¥AAHiEhE (A) 1 1 1




G. T b AR F A

g | FEARS S E2 s 2-D | 1LD | IRD

G44 | HF924E8001 |IAAHiEhE (F) 1 1 1

G45 | H428060100 |'%%EUg4T 2 2 2 |M6Xx10
G46 | H429060100 |3Ef7HR%ET 2 2 2 [Mex10
G47 | HF975J8001 [Hckhas (Z5) 1 1 1

G48 | HF978J8001 |mattkcf: 1 1 1

G49 | HF977J8001 [Hckhas (A7) 1 1 1

G50 118026 |07 A 1 1 1

G51 | HF988I8001 v} 1 1 1

G52 | HF98718001 | FahFhE (4D 1 1 1

653 | HF99218001 [#Z4) 1 1 1

Gb4 | H34412C110 |mhizennsk 1 1 1

G55 | HF96618001 |fize 1 1 1

G56 | HAT10E0672 | F#hfhfsh i 1 1 1

G57 | HFOT117101 |$A7 MW IEAT 414 1 1 1

G58 | HF90518001 | T4k 1 1 1

G59 | HG113I8001 |#A M%e 1 1 1

G60 | H428060050 |47 MELUHRAT 2 2 2 |M6x5
G61 | HF91917101 |ikAm ‘N5 EF4H1F 1 1 1

662 | HF92618001 [ZEHT4 1 1 1

G63 | HO07013050 |EZ4$4 2 2 2

G64 | HF961H8001 |iEHeS4h 2 2 2

G65 | HF92518001 |i&AT KIEAT 1 1 1

G66 | HF960HS001 | Hrsy 1 1 1

G67 | HF91718001 |i%AR % 1 1 1

G68 | H428060080 |i%An \M4EHR4S 2 2 2 |Mex8
G69 | HF99018001 | FéhihE C(H) 1 1 1

G70 | HF956G8001 |k 1 1 1

G71 | HF99118001 v} 1 1 1

G72 | HF91518001 |pzi+4is 1 1 1

G73 | HF91618001 |f4ifug4y 2 2 2

G74 | HO07009220 %44 1 1 1

G75 | HG11118001 |[H|&47 1 1 1

G76 | HG10918001 |44 (KD 1 1 1

G77 | HF91118001 |34y 2 2 2

G78 | HF91218001 |7%E 2 2 2

G79 | HF910I8001 |5 usdsty 1 1 1

G80 | H431060120 |5+ g4 2 2 2 [Mex12
G81 | H431080120 |[I7455 EhB4T 1 1 1 |uex12
G82 | H430080120 [ 74E & i iB4T 1 1 1 |uex12
G83 | H003002060 |2 +} 2 2 2 |v6
G84 | H428040060 [P/ Fi-T-bifi 5 g MR 4T 1 1 1




H ek & &4 (1D




H. hek & &4 (1)

g | HEAGS E2 PR 2-D | ILD | 1IRD % bas
HO1 | HG106J8001 |WekeZedtsy 2 1 1

HO2 | HG107J8001 |HeAR 2dEE FihE 2 1 1

HO3 | HG108J8001 |#yZkz) /] 2 1 1

HO4 | HG109J8001 |8i£kzh )] & 24T 2 1 1

HO5 | HG110J8001 |8z J) ey e 2 1 1

HO6 | HG111J8001 |5l ]2z i s fr v 4T 2 1 1

HO7 | HG112J8001 |5l ]2k ie 3 4T 2 1 1

HO8 | HO07013060 |JT 1144 2 1 1

HO9 | HF94518001 |HpEl 2 1 1

H10 | HG11578001 |8yZk#f 2 1 1

HI1 | HG11778001 |84k i 2 1 1

H12 | HA31050050 |PA /N Ff 1] 5 e iR 4T 4 2 2

H13 | HG119J8001 |Bi%k i )2 dk s 2 1 1

H14 | H401020050 |72 Rad2%] 4 2 2

H15 | HG121J8001 |#a% 4 2 1 1

H16 | HG122J8001 |84k ) 2 1 1

H17 | H403025040 |JFHEYTSLIRAT 2 1 1 [M2.5%x4
H18 | H431040050 |7 Ff M3k & 5 84T 4 2 2 |M4(0.5) X5
H19 | HG125J7101 |hetekisn it 2 1 1

H20 | HG127J8001 |HEkzug4T 2 1 1

H21 | HG128J8001 |Hehs sEfiia) 2 1 1

H22 | HG131J8001 |4k X 2 1 1

H23 | H415040080 | P4/~ # B 4: Sk 84T 2 1 1

H24 | HG133J8001 |£FH 2 1 1

H25 | HG134J8001 |#pE 2 1 1

H26 | 1609030060 |5 & k44 2 1 1

H27 | HG136J8001 |Bi&a% () 2 1 1

H28 | 1428050080 |7 F-1-bif % s MR 4T 4 2 2

H29 | H6732K8001 |14 sk 2 1 1

H30 | H402040060 |JF#fiHL k4T 2 1 1

H31 | HG140J8001 |uh% 2 1 1 | $4X340
H32 | HG141J8001 |k 2 1 1 |500
H33 | H415060160 |PA/NF B4 k24T 4 2 2

134 | H005001060 |2 [&] 4 2 2

H35 | HF971B8001 [#it: 2 1 1

H36 | HG145J7101 |WEtR4ift 2 1 1

H37 | HG146J8001 |tk Bl 2 1 1

H38 | HG123J8001 |#Z4T# bk 4 2 2




L. FeR & #hfE (25

Vs

s . I
P A A —

< <

2R

wa Vo




L. feR & #hF (2)

g | HEAGS E2 PR 2-D | 1LD | IRD E
101 | HG150J8001 |ikAnZfHuseskss 1
102 | H415040370 |/~ IRIAE Sk 24T 1
103 | H427040060 |H# 155 5 i R 4T 1
104 | HG153J7101 |3&Ai o 44t 1
105 | HG156J8001 [Hgdk 1
106 | HO07013060 |JF 1424 1
107 | HG15878001 |[RIA:4 1
108 | HG161J8001 [HER A+ (f) 2
109 | HG162J8001 [HEdR A4 (A) 2
110 | HG163J8001 |HEAR & E9MR IS4 8
I11 | HG164J7101 e a4 2
I12 | H604020180 |[=A:4 2
113 | HG169J8001 | fiHR 1
114 | H401035080 |S[4RIBET 2
I15 | HG171J8001 | 2
116 | H401030060 |35 24T 2
117 | HG120J8001 |%I#i 1
118 | HG175J8001 |%&t-#izs] 2
119 | HG176J8001 |45 1
120 | HG177J8001 |i(ARFUE4T 1
121 | HG179J8001 |AH7 Zek s 2
122 | HG163J8001 |EHHR 2ok AiB4T 8
123 | HG181J8001 |iTiE 2
124 | HG182J8001 [{A5ASIB4T 2
125 | H415060160 |A7S A BIFE SLER4T 4
126 | H005001060 |- 4
127 | HN190J8001 |#24]M4 2




J. R a4 (3)

1LD

1RD




J. e a4 (3)

g | HEAGS E2 PR 2-D | ILD { IRD E
JO1 | HG90J78001 |i&An A 4i%s &5 1 1
J02 | H415040370 |75 FRIA: SkIZ4T 1 1
JO3 | HA27040060 |JT-HE 3 %5 € W ET 1 1
JO4 | HG153J7101 |ikAn A Zuan sl 1 1
JO5 | HG156J8001 [k 1 1
JO6 | HO07013060 |F 14 1 1
JO7 | HG15878001 |[A:4H 1 1
JO8 | HG90J88001 |jiEkk &+t 2 2
J09 | HG163J8001 |HEkR & 44T 8 8
J10 | HG164J7101 |Weks 64tk 1 1
J11 | H605020180 |[EIFE4H 1 1
J12 | HA28050080 [P/~ ffi Vi % i 484T 1 1
J13 | HO003008050 |/ fidinZ £} 1 1
J14 | HG171J8001 | f 1 1
J15 | H401030060 |3 FrigsT 1 1
J16 | HG91J18001 |%f#t 1

716 | HHO0J68001 [%143% 1
J17 | HD726G8001 |%&FHiR4T 2 2
J18 | HG91J38001 |34 1

J18 | HHO0J78001 |i%AR A 1
J19 | HG17778001 |i%AnA 24T 1 1
J20 | HG91J48001 |%H#if#ssel 1 1
J21 | HG91J58001 |%&FHifussE2 1 1
J22 | HG163J8001 %1 43 4adssT 4 4
J23 | HG181J8001 |iAHiE 2 2
J24 | HG182J8001 |3+ i4=ugsT 2 2
J25 | H415060160 |PA/NF B4 k24T 8 8
J26 | H005001060 |F-#fE] 4 4
J27 | HN190J8001 [#Z4TM4 2 2
J28 | HG91J88001 ek & MIEH 1 1
J29 | HG91J98001 |:5HR 1 1




K. 5% R 544 (Z2)




K. 5% R 544 (Z2)

g | HEAGS E2 PR 2-D | ILD { IRD E
KO1 | HGOO6J8001 |iAi%EHE (/) 1 1
K02 | HG106K8001 |&54 semps otk 1 1
K03 | HG105K8001 [Z&#% (F) 1 1
K04 | H428050060 |Z5&#% (F) 24T 2 2
K05 | HG107K8001 |Bjzh s 1 1
K06 | HF989J8001 | K4 1 1
K07 | HF991J8001 |Jekt e 1 1
K08 | HF992J8001 |#pEl 2 2
K09 | HF984J8001 |#h& 3 3
K10 | HG112K8001 |#kl7E ( ) 1 1
K11 | HF981J8001 |jett % 1 1
K12 | HF983J8001 |MZhiki%e 1 1
K13 | H431050050 | Pa/ Ff 15 5 e iR 4T 2 2
K14 | HO07007260 |FLFH 5+ 1 1
K15 | HF91AJ8001 |4xz)ikite 1 1
K16 | HA431050050 | PA/ Ff 1] 5 e MR 4T 1 1
K17 | HO07013080 |JT 1144 1 1
K18 | H005005100 |*F-#4pl 1 1
K19 | HG123K8001 |y##pE| 1 1
K20 | HG125K8001 |84k ™ %s% 1 1
K21 | HG126K7101 |BLkihdn (F) ZHfF 1 1
K22 | HA31040060 | P4/ Ff 1] 5 e iR 4T 2 2
K23 | HG130K8001 |44k it 1 1
K24 | HF917J8001 |5h 14 1 1
K25 | HF920J8001 |zl 1% Ml 1 1
K26 | H428050050 |'%%RIMZ%T 2 2
K27 | HGO21J8001 |dkzht s 1 1
K27 | HF971J8001 |BKzh.L%h 1
K28 | HF964J8001 |1t 2 2
K29 | HF965J8001 |ui; 5 dR4T 3 3
K30 | HF966J8001 |/NIZ4T 3 3
K31 | HF96278001 |4Kzhiiis 5 1 1
K32 387018 |0 dt Pl 1 1
K33 | HF963J8001 |k 1 1
K34 | HF968J7101 |BRZhUi%E 41 1 1
K35 | HF97078001 |4l 1 1
K36 | HF973J8001 |4 el 1 1
K37 | H415060200 |PA/NF BA: k2ET 1 1
K38 | HF947J8001 |k 2 2
K39 | HG144K8001 |#HlZE () 1 1
K40 | HF91CJ7101 | Bhiki%e4att 1 1
K41 | 1431050060 |7 F 4150 55 2 MR AT 1 1
K42 95018 |O7M 51 4 £ 1l 1 1




K. 5% R 544 (Z2)

g | HEAGS E2 PR 2-D | 1LD | 1RD % bas
K43 | H005013050 |tk H 1 1

K44 | HF911J8001 |if%sbh 1 1

K45 | HF91JJ8001 |34t £t 1 1

K46 | HF95478001 |JE534 ) 1 1

K47 | HG154K8001 [iA%E)Rejkse (Z5) 1 1

K48 | HG157K8001 [k (/M) 1 1

K49 | HF958]8001 |1t 1 1

K50 | HG159K8001 |8k ™% 1 1

K51 | H415040100 |p47FRIA: SkI24T 3 3

K52 | H415040080 |PN7SF A I8 4T 6 6

K53 | HG164K8001 | sz4#%4e 1 1

K54 | H415040120 |P/NFRIA: SkI24T 2 2

K55 | HG161K8001 |#&pE 1 1

K56 | HG166K7101 |BKzh HhARZE1: 1 1

K57 | HG109C8001 |’<5h#k 1 1 KQLO4-M5
K58 | HG172K8001 |i%fadk 1 1

K59 | H415040080 |P4/NFRIA: SkI24T 1 1

K60 | H007013040 [JT 44 1 1

K61 | HG174K8001 |’<{iL 1 1 TGM-CA1215
K62 | HG175K8001 |/ {HLi&EHe4y 1 1

K63 | H007013035 |JT 1144 1 1

K64 | HF92CT8001 |Zz2sif#sih 1 1

K65 | H415060220 [P/ [EK: SLUZ4T 1 1

K66 | H415060400 |PA/NF A k24T 1 1

K67 | HF919J8001 |&h )]/ Nah#s 1 1

K68 | HG181K8001 [#ZE4TM8X1 1 1




L. ke B (D

21 22 27 36

60 56 62




L. e e (D

g | HEAGS E2 PR 2-D | ILD { IRD E
LO1 | HF94578001 |MA%EHE (A7) 1 1
102 | HGL06KS001 |&5&r 4Lt ot 1 1
L03 | HG105K8001 |[Z&#% (F) 1 1
L04 | H428050060 |Z5&#% (F) 24T 2 2
L05 | HG107K8001 |Biizh & 1 1
L06 | HF989J8001 |JT 1% [&] 1 1
L07 | HF991J8001 |JEk e 1 1
L08 | HF992J8001 |#pEl 2 2
LO9 | HF984J8001 |%fizk 3 3
L10 | HG112K8001 |#kl7E ( ) 1 1
L11 | HF981J8001 |jiEtkkh 1 1
L12 | HF983J8001 |MEhtk%e 1 1
L13 | 1431050050 |7 F 4150 55 2 MR AT 2 2
L14 | HOO7007260 |FLFH 5+ el 1 1
L15 | HF91AJ8001 |ZKzhikike 1 1
L16 | HA31050050 |PA 7 Ff 1] 5 MR 4T 1 1
L17 | HO07013080 |JT 1144 1 1
L18 | H005005100 |- P& 1 1
L19 | HG123K8001 |E#pl 1 1
L20 | HG125K8001 |ByZk %tk 1 1
L21 | HG126K7101 |BLkihdn CF) ZHfF 1 1
122 | HA31040060 | P4/ Ff 1] 5 iR 4T 2 2
123 | HG130K8001 |BYZk iiivith 1 1
L24 | HF917J8001 |zh )i 1 1
125 | HF920J8001 |2} 7%k 1 1
L26 | H428050050 |4 2 2
L27 | HF964J8001 |3kt 2 2
L28 | HF965J8001 |ui 55 dR4T 3 3
129 | HF96678001 |/MiZ4T 3 3
L30 | HF96278001 |4Kkzhiiis =5 1 1
L31 387018  |OZBUAG AR T £} ] 1 1
L32 | HF963J8001 |%fiz& 1 1
L33 | HF968J7101 |9Rzhteaift: 1 1
L34 | HF97078001 |4l 1 1
L35 | HF973J8001 |:th s 1 1
L36 | H415060200 |PA/NF A k24T 1 1
L37 | HF947J8001 [k 2 2
L38 | HG144K8001 |#klZE () 1 1
139 | HF91CJ7101 |Zh k%21 1 1
L40 | 1431050060 |7 F M5 5 2 MR 4T 1 1
L41 95018  [OZ A I dt P 1 1
L42 | H005013050 |4 Eait Bl 1 1
L43 | HF911J8001 |l 1 1




L. e e (D

g | HEAGS E2 PR 2-D | 1LD | 1RD % bas
L44 | HF91JJ8001 |[if#EERIZ Rt 1 1

145 | HF95478001 |Jieos ¥ 1 1

L46 | HG180K8001 |k sk (41) 1 1

L47 | HG157K8001 [k (/M) 1 1

L48 | HF958]8001 |yt 1 1

L49 | HG159K8001 |8k ™% 1 1

L50 | H415040100 |p47SFRIA: SkI24T 3 3

L51 | H415040080 |P7SF Rk S8 4T 6 6

L52 | HG164K8001 |Gl 4444 1 1

L53 | H415040120 |/ F B4 k84T 2 2

L54 | HG161K8001 |#pE 1 1

L55 | HG166K7101 |BKzh hAR4E1: 1 1

L56 | HG109C8001 |<5h#kk 1 1 |KQLO4-M5
L57 | HG172K8001 |i&zdh 1 1

L58 | H415040080 |P47NFRIA: SkI24T 1 1

L59 | H007013040 [JT 44 1 1

L60 | HG174K8001 |<{iL 1 1 |TGM-CA1215
L61 | HG175K8001 |/ {HLi&EHesy 1 1

L62 | H007013035 |JT 1144 1 1

163 | HF92CT8001 |Z2ifdsih 1 1

L64 | H415060220 [P 7S A [ AL S8R4T 1 1

L65 | 415060400 |7 A SLIR4T 1 1

L66 | HF91978001 |5h 1%/ NalE 1 1

L67 | H401050040 |W24T 1 1




M. YE ¥ ER 4

313233 3435 39




M. YE ¥ ER 4

FEA G 5

i

2-D

1LD

1RD

T

MO1 | H401050080
MO2 | H005018050
MO3 | HF909K8001
MO4 | HF917K8001
MO5 | HF908K8001
MO6 | HF906K8001
MO7 | HG111L8001
MO8 | HG112L8001
MO9 | HG118L8001
M10 | HF914K8001
M11 | HG116L8001
M12 | HG115L8001
M13 | HF948K8001
M14 | HF950K8001
M15 | HF949K8001
M16 | HF936K8001
M17 | HF959K8001
M18 | HG119L8001
M19 | HF919K8001
M20 | HF962K8001
M21 | HA04042160
M22 | HF960K8001
M23 | HF956K7101
M24 | HF955K8001
M25 | HF920K8001
M26 | HF921K8001
M27 | HF922K8001
M27 | HF922K8001
M28 | HF938K8001
M29 | HF939K8001
M30 | HF951K8001
M31 | H32311D606
M32 | H415040100
M33 | H005001040
M34 | H3210K0671
M35 | HF942K8001
M36 | HF947K8001
M37 | HF946K8001
M38 | HF943K8001
M39 | H3200K0170
M40 | HF927K7101
M41 | HF963K7101
M42 | HF929K8001

WRET

By

LR R
WAk

[ 2 o
P

MHESS

A

A

P

MHESS

A

el e
kL

e A R
Fftm e
T

k=

T ORA L
Jiet

T K ] AR ET
= PNNE T
L] [
Bt
ARk

J
A

Hh

b ek
HEE

T T A
T 28 ] 5 B
WRET

e
ik
SOE S E R
TR
MHESS
WYL

T 252 ] 5 B
ik a2k

e 2 A1
EE

(SO N T S T e e I e e T e e

— = = = = = = W NN = e

e e e e e e N T N B e e L I T e A B e e N B O e e e e e e e e

e N T e e N R e e e e e e T e e R e

e e e e = P T S T N T = R S e e

M5X8

4.2X16

M4X 10




M. YE ¥ ER 4

g | HEAGS E2 PR 2-D | ILD | 1IRD bas
M43 | HF930K8001 |43 1 1 1
M44 | HF923K8001 |4:flImluhs 1 1 1
M45 | HF935K8001 |= ik 1 1 1
M46 | HF924K8001 |t it 4 1
M47 | HF925K8001 |HetRInluhss 1 1
M48 | HF926K8001 |43 4 2 2
M49 | HF932K8001 |:FTfify 1 1 1
M50 | HA30012040 |8 4L 1 1 1
M51 | HF934K8001 |y [H] 1 1 1
M52 | HF937K8001 |[Flyy 1 1 1
M53 | HGOO5K8001 |1 1




N. Pt




N. Pt

g | FEARS S k4 Fr 2-D | 1LD | IRD e
NO1 | HG112N8001 [Hl5eiiits 2 2 2
NO2 | H411060100 |WLEARHENRET 4 4 4
NO3 | HG107N7101 [BlseiesEdiqt 2 2 2
N04 | HF905L8001 |ML5EHEk 2 2 2
NO5 | HF971B8001 [#its 4 3 3
NO7 | HF912L7101 [/ 1 1 1
NO8 | JZDP1700G23 [HL&IDPX 17 23# 6 4 4
NO9 | HF913L8001 |Harill ez 1 1 1
N10 | H3200L0120 |£k441t 1

N10 | HA200J2030 |ZkZE4H 1t 1 1
N11 | HA100J2180 |HL= 1 1 1
N12 | HF904L8001 |+ 1 1 1
N13 16250 [ 3L 2R 4T 8 8 8
N14 | HB00001025 | HiHRTF (2.5) 1 1 1
N15 | HB00001015 |/ SR (1. 5) 1 1 1
N16 | HA300J2070 |MEATi# T (K) 1 1 1
N17 | HA300J2200 |ME4Ti 1~ () 1 1 1
N18 | HA300J2210 |MEATH#E T (/) 1 1 1
N19 | HG108L8001 | Rzl Ay 1 1 1
N20 | HF915L8001 |z et e 1 el 1 1 1
N21 | H401060120 |57 BEARET 1 1 1
N22 | HG107L8001 |pzy 8 7: 1 1 1
N23 | HG158N8001 |3 ##iR4] 2 2 2
N24 | H005001060 |# 3 3 3
N25 | H102060100 |/ £k ngite 1 1 1
N26 | H409060080 |- Hlii SLiZ4T 1 1 1
N27 | HG120N7101 |filiisz 4eee 1 1 R e
N28 | H804050250 |- Hili[& Sk ABZET 4 4 4 |iEn
N29 | 1802060250 |JFH#iitskAHRET 2 2 2
N30 | HG11INSOOI |ZeBE+hitR 2 2 2
N31 | HG119N8001 |#4T 1 1 1
N32 | H7331D8001 |#% )% Pl 1 1 1
N33 | HG110N8001 |ZE3k¥ubR 1 1 1
N34 | H804050300 |-+ F#i[4 sk ACHRET 2 2 2




P. BRI HRAF




P. BRI FRAF

g | HEAGS E2 PR 2-D | ILD { IRD E
PO1 | HF930M8001 |4k Jee Jés 1 1 1
P02 | HF924M8001 |4k 1 1 1
P03 | HF932M8001 |th4k£rigsT 3 3 3
P04 | H409040160 |4Z24T 3 3 3
P05 | H415030120 [#24] 3 3 3
P06 | HF931M8001 |h4kfras 2 2 2
P07 | HF922E8001 |4% i iy 4% 1 1 1
PO8 | HF989ET101 |Fhfr 42 Ha 2k 4l f 1 1 1
P14 | HF934MBOO1 |JT 26 ie sl 1

P14 | HGOOM9I8001 |JT I ek 1 1
P15 | HF933M8001 |JT 2zt 1

P15 | HGIOMSB001 |FF-J2edsh 1 1
P16 | HF937M8001 |k 3 2 2
P17 | HF937M8002 |44 IT 5= 2 2 2
P18 | HF928M7101 |F2%# v 2k 4H 14 1 1 1
P19 | H415040060 |#24] 4 4 4
P20 | HG113M7101 |8 Iehrmb 21t 1

P20 | HGOIMIT101 |42 FF Kbz Mh 4 1 1
P21 | HG125M7101 |dhi46 i Lk 2814 1 1 1
P22 | HG127M7101 | Fuf i ik 20 14 1 1 1
P23 | HF917M8001 | Fu i Il 2 b 1 1 1
P24 | H801045200 |k24T 2 2 2
P25 | HF916M7101 |/ UALTHXUBEAE 1 1 1
P26 | HG105M7101 | Hofif i £H 14 1

P26 | HGOOM57101 |FE fl 41} 1 1
P30 | H4918N80O1 | i 2 2 2
P31 | H4924N8001 |14 4 4 4
P32 | H4917N8001 |Heddiszsk (FHiM) 1 1 1
P33 | H4916N8001 |#24l =ik 1 1 1
P34 | HF960M8001 |13k 1 1 1
P35 | HG119M8001 |#24l =ik 1 1 1
P36 | HF959M8001 |Hlefdisssk (A53%) 2 2 2
P37 | H409040500 |-+ k24T 2 2 2
P38 | HO05008040 |73 £ 2 2 2
P39 | H005001040 |-#AfE] 6 6 6
P40 | H003002040 |WZ+} 2 2 2
P41 | HF941M8001 | &rs 1 1 1
P42 | H409040100 |-+ k24T 2 2 2
P43 | HZ11040120 [#24T 4 4 4




E @B R E B Z & B 1l WM B R & A

SHANGHAI BIAOZHUN HAILING SEWING MACHINERY CO., LTD.

Huhk: B TTAATLX 8505

ADD: No0.850, ShuLin Road, SongJiang District,Shanghai,P.R. China
MR % 201612

Zip Code: 201612

HEL % : HLiE: 86-21-64061284 f:E.: 86-21-64462799

TR : H1E: 86-21-64851424 £ E.: 86-21-64069792

Overseas Business: TEL: 86-21-64853303 FAX: 86-21-64854304

E-mail:sales@highlead.com.cn  http://www.highlead.com.cn

I 7R B R BRSO T E S A B R, AR ATE R
201855 H Bl




